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DOCUMENTO OFICIAL LICITATORIO N° 264/2024

MUNICIPIO DE CANOAS - RS

SECRETARIA MUNICIPAL DE LICITACOES E CONTRATOS
ATA DE ESCLARECIMENTOS E IMPUGNACOES

EDITAL: 0094/2024 PROCESSO: 24.0.000008078-7

Objeto: Pregao Eletronico (14.133/21) - Registro de Preco para aquisicao de insumos ambulatoriais
das Unidades de Saude, Clinicas de Satude da Familia e Centros de Especialidades Médicas do
municipio de Canoas/RS.

ESCLARECIMENTOS

Pedido de esclarecimento
Protocolo 19346

Situacdo: Respondido

Data do pedido: 12/07/2024 09:27

Solicitacdo: Bom dia, o documento Certificacdo comprobatéria de eficiencia emitida pelo
INMETRO, para os insumos de certificagdo compulsoria. estdo solicitando para quais produtos, e
devera anexar com cadastro inicial ou somente para os itens ganhadores?

Documentos anexados:
Nenhum documento anexado
Acompanhamentos

Data: 15/07/2024 07:49

Mensagem: SR. LICITANTE, BOM DIA. REGISTRAMOS VOSSA SOLICITACAO E ESTAMOS
ENCAMINHANDO PARA O SETOR COMPETENTE. ATT MARCO CORDOBE AGENTE DE
CONTRATACOES

Resposta
Data: 16/07/2024 13:12
Responsavel: Marco Antonio Norbiate Cordobé

Texto: SEGUE RESPOSTA FORNECIDA PELA SRTA. ELISABETE KONDACK, ASS.
TECNICA DA SECRETRIA MUNICIPAL DE SAUDE: "Prezado : Segundo as novas diretrizes do
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INMETRO, identificamos que os insumos que necessitam desse registro sdo: embalagens que
contenham alcool, luvas, agulhas e seringas. E devera anexar com cadastro inicial. Att"

Documentos anexados:

RESPOSTA TECNICA RESPONSAVEL

Pedido de esclarecimento
Protocolo 19383

Situacdo: Respondido

Data do pedido: 15/07/2024 09:15

Solicitacao: Prezados, Referente ao Pregdo em anexo: Quantas casas decimais serdo aceitas no valor
unitario dos itens? Qual sera a reducdo minima entre os lances? A Reducdo minima entre os lances
sera pelo valor unitario ou total dos itens? Aguardo e obrigada Atenciosamente,

Acompanhamentos

Data: 15/07/2024 09:47

Mensagem: SR. LICITANTE: RECEBEMOS VOSSA SOLICITACAO.
Resposta

Data: 15/07/2024 09:59

Responsavel: Marco Antonio Norbiate Cordobé

Texto: SR. LICITANTE, SEGUEM AS RESPOSTAS RELATIVAS AO PEDIDO DE
ESCLARECIMENTO SOLICITADO: SERAO ACEITAS DUAS CASAS DECIMAIS NOS
VALORES UNITARIOS; A REDUCAO MINIMA E DE R$ 0,01 (HUM CENTAVO); A
REDUCAO DEVERA SER APRESENTADA PELOS VALORES UNITARIOS.

ATT MARCO CORDOBE AGENTE DE CONTRATACOES
IMPUGNACOES

Nao foram registrados pedidos de impugnacao.



